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РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю D3 «Менеджмент»  галузі знань D «Бізнес, управління та право»,  
 розроблену кафедрою менеджменту 

Чорноморського національного університету ім. Петра Могили 
 

У сучасних умовах трансформаційних змін з метою формування соціально-
орієнтованої економіки у контексті інтеграційних процесів питання якісної 
підготовки та кадрового забезпечення ерудованими і високо компетентними 
фахівцями з питань управління організаціями та їх підрозділами, які мають 
інноваційне мислення та вільно володіють іноземними мовами, посідає одне із 
пріоритетних місць у системі вищої освіти України. 

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент»  є  підготовка високо 
кваліфікованих фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні 
спеціалізовані задачі у сфері управління організаціями та їх підрозділами на засадах 
оволодіння системою компетентностей задля всебічного розвитку міської громади 
та регіону в цілому. А також формування у майбутніх фахівців якостей 
нацioнальносвідомої, чесної, творчої особистості. 

Освітньо-професійна програма націлена на отримання здобувачами необхідного 
обсягу знань та практичних навичок, необхідних спеціалістам сфери управління у 
сучасних умовах господарювання; сприяє оволодінню здобувачами сукупністю 
управлінських компетентностей; реалізується в активному дослідницькому 
середовищі, що стимулює аналітично-дослідницьку, інноваційну діяльність та 
апробацію їх результатів. 

Запропонований до вивчення перелік освітніх компонент дає можливість 
здобувачам набути як професійних, так і соціальних навичок. Дисципліни освітньо-
професійної програми забезпечують отримання знань управлінсько-
адміністративного спрямування і навичок ділового спілкування. 

До переваг освітньо-професійної програми «Менеджмент» слід віднести 
доповнення  блоку  обов’язкових  освітніх компонент  циклу  професійної підготовки 
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окремою освітньою компонентою «Основи аналізу бізнес-даних (тренінг-курс)» та 
включення до блоку вибіркових компонент тренінг-курсів та освітніх компонент з 
каталогів університету, факультету економічних наук та кафедри менеджменту, що 
дозволяє забезпечити більш якісний та свідомий вибір майбутніми фахівцями 
необхідних компетентностей з урахуванням сучасних потреб ринку.   

Змістовне наповнення та логіка розкриття теоретичних та практичних складових 
професійної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» 
дозволяє зрозуміти, що освітній процес в Чорноморському національному 
університеті ім. Петра Могили здійснюється на засадах інноваційних підходів із 
застосуванням інтерактивних форм, кейс-методу, елементів дистанційного 
навчання (конференцій, вебінарів тощо), проведення тренінгового навчання, 
проходження практик на підприємствах різних форм власності за різними 
напрямами здійснення професійної діяльності. 

Отже, рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту 
вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем галузі знань D «Бізнес, 
управління та право» спеціальності D3 «Менеджмент», має необхідні та змістовні 
складові, що дозволяють сформувати цілісну сукупність загальних та спеціальних 
компетентностей, відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти за 
освітньою програмою «Менеджмент», відповідає потребам ринку праці, і тому 
може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес. 

 

 

Директор УАРМБО                                                                                               Л.П. Горохова 
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